
国土数値情報の利用状況（アンケート結果）

○ 国土数値情報ダウンロードサイト ユーザーアンケート（2023年11月～2024年3月（回答数23,075件））

■ユーザー属性に関する設問
○職種

○業種

○GIS活用経験年数
・1年未満：52.8%
・1年以上5年未満：21.5%
・5年以上10年未満：11.2%
・10年以上：14.4%

■ニーズに関する設問
○国土数値情報を使用した理由

○新規整備・更新希望
・道路等関連データ
（属性情報の充実、ネットワーク）
・バス路線データ（時系列）
・県境だけの行政区域
・国有林・県有林データ
・河川区域データ      など

○ダウンロードサイト改修希望
・データのプレビュー機能
（背景地図やサムネイル等）
・全国一括ダウンロード
・選択した項目を一括ダウンロード
できる仕組み など
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■利用用途に関する設問
○ビジネス
・新規事業検討における市場調査
・太陽光発電の設置適地の検討
・出店にあたっての空白地把握、
商業施設カバー圏の人口算出
・私鉄調査と経営戦略の立案
・環境影響評価書の作成

○行政
・各種計画への活用
（地域防災計画、立地適正化計画、
地域公共交通計画 等）
・都市計画決定の関係機関協議
・内水ハザードマップ作成

○教育・研究
・学生指導と授業への利用
・ゼミ、卒業論文
・犯罪発生予測モデルの作成

○防災・災害対応
・能登半島地震の被災状況把握
・土砂災害等ハザードリスクの評価

など
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データが豊富 品質が高い
インターネットでDLできる その他
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